

В Еврейской автономной области следователи проводят проверку по факту смерти малолетнего ребенка



Следственным отделом по г. Биробиджан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка по факту гибели ребенка.

По версии следствия, 25 ноября 2022 года бабушка ребенка оставила его на диване без присмотра на несколько минут, а после возвращения из другой комнаты обнаружила, что ребенок погиб от удушья, откатившись к мягкому подлокотнику дивана.

В ходе проверки следователями устанавливаются обстоятельства случившегося, а также причины и условия, ему способствовавшие. По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1744821>